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Comunicato Ufficiale n. 8          Roma, 30 ottobre 2019 

Stagione sportiva 2019 – ARTISTICO 

 

 

      IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

 

 

ESAMINATA  la domanda di sciogl imento del vincolo sportivo presentata 

dai Sigg. Erica Bartol ich e Andrea Giachin  per conto della figl ia minore 

Giachin Sofia nei confronti del la A.S.D. Pattinaggio Artistico Tr iestino; 

 

APPURATO  che la domanda è stata formulata secondo quanto dettato 

dagl i artt. 20/21/22 del Regolamento Organico  e che è stata avanzata in 

data 30/07/2019, corredata dalla ricevuta di pagamento della relativa 

tassa prevista; 

 

ACQUISITA  la nota della Società in data 06/08 u.s. inol trata al  sottoscritto 

Giudice Sportivo Nazionale che con varie argomentazioni, contesta e 

smentisce quanto asserito nel la domanda di sciogl imento del vincolo ; 

 

ACQUISITA  altresì  la ricevuta del versamento della relativa tassa;  

 

CONSIDERATO  che dall ’esame della documentazione agl i atti  del lo 

scrivente G.S.N. appare evidente l’esistenza di un contrasto tra le parti 

che va ad incidere negativamente sul  percorso degl i atleti i  qual i i l  più 

delle volte, ancora in giovane età, si trovano a dover g estire  un carico 

di tensione  che dovrebbe essergl i invece estraneo nell ’espletamento 

dell’attività sportiva che, sebbene agonistica, rimane un’attività 

propedeutica per la crescita non solo tecnica di ogni atleta ; 

 

CONSIDERATO che la situazione di stal lo venutasi a creare porterebbe 

inevitabilmente ad una cessazione dell’attività da parte dell ’atleta;  

 

RILEVATO  viceversa che la final ità primaria della Federazione I tal iana 

Sport Rotel l istici è quella di promuovere e sviluppare l’attività rotel l istica 

rimovendo, di conseguenza, ostacol i o impedimenti al lo svolgimento di 

tale attività;  

 

 

 

 

 



 

 
 

 

COM UNI CATO UFF I CI ALE  

GI UST I Z I A SPORT I VA –  ART I ST I CO 

 

 

   DELIBERA 

 

-  L’accogl imento della domanda di sciogl imento del vincolo sportivo 

tra la Società Sportiva A.S.D. Pattinaggio Artistico Triestino e l ’atleta 

Giachin Sofia; 

 

-  La corresponsione a favore della medesima Società A.S.D. 

Pattinaggio Artistico Triestino del premio di addestramento pari ad € 

100,00 relativamente al l ’anzianità di tesseramento . 

 

 

 

 

 

 

F.to      I l  Giudice Sportivo Nazionale  

                   Dott. Marcello Bicini  

 


